



28日,周先生和妻子向镜头展示他们刚领到的结婚证,由于中午要赶到莱阳,为了不耽误行程,二人半夜就来排队。 本报记者 吕奇 摄

我们结婚啦!

烟台情侣半夜12点排队登记 为探女婿真心,老丈人设下“鸿门宴”

本报8月28日讯(记者 杜晓丹 通讯员 黄宏巧) 8月28日,农历七月初七,也是中国的情人节“七夕”。早上7点,烟台下着小雨,位于青年南路的芝罘区民政局婚姻登记处门口已经排起长长的队伍,不少情侣很早就赶来排队,最早的一对半夜12点就赶了过来。

早上7点20分,芝罘区民政局婚姻登记处工作人员就赶到了现场,“今天是个好日子,从此两个人变成一家人,大家按照先来的顺序排成一队,有序地进去办理结婚证。”工作人员一边说着一边组织大家排队。

27日已经举办了婚礼的周先生和刘女士,为讨好彩头,半夜12点就到芝罘区民政局婚姻登记处排队。在一起5年,每天

周先生都会接刘女士下班,刘女士说:“昨天结婚,他去我家接我的时候,唱了一首《月亮代表我的心》把我感动哭了,突然觉得他真的在乎我,我的性格是大大咧咧的那种,他比较仔细。结婚前一天从幸福跑过来问登记需要什么,我说带着户口本去就行,他一定要来确认一下。”从婚礼前一天到现在,他们只睡了几个小时,领完结婚证后,他们还要赶回莱阳“回门”,被幸福包围的他们,脸上看不到一丝倦意。

看到记者采访,来登记的王先生开心地说:“麻烦一会儿帮我们拍张照片吧,留作纪念,十年爱情长跑结束,今天抱得美人归了。”他们是经朋友介绍认识的,谈了十年,“我

们谈到第四年的时候他去当兵了,现实并没有《太阳的后裔》里那么浪漫,因为不能经常联系,那几年过得挺苦的。”曲女士眼里泛着泪花。因为曲女士怀孕了不能早起,王先生便拜托朋友凌晨三点过来排队,“他是狮子座的,很霸道,但是为我改变了很多,对我特别好,我感冒发烧,他把能推得活推了,在我身边照顾我。我们彼此特别信任,特别放心。”看着王先生走过来,曲女士笑着做了个鬼脸。

采访中,记者遇见了很有趣的一对情侣,1988年出生的张先生和1994年出生的孙女士,孙女士笑着说:“他先去我家吃了顿鸿门宴,我爸妈觉得他人还不错,我俩就在一起

了”。原来,当孙女士的父母知道有个比女儿大6岁的小伙要追求自己女儿时,怕女儿年纪小,会上当受骗,就趁过节邀请张先生一起聚聚,“到了才知道她父母也在,心想来都来了,那就喝吧,反正我是认真地想和她在一起,那天大家都喝多了,挺开心。”张先生说。

“买车送车模”说的就是于先生。孙女士在车行工作,负责后续服务,于先生在买车办手续的时候看见了孙女士,觉得小姑娘还不错,后来便找机会加了孙女士的微信。孙女士说“他特别浪漫,每天都有早安吻,晚安吻,还给我抓了一床的娃娃,出去吃饭或者看电影,看到娃娃机就会抓娃娃,以后我家宝宝都不用买玩具了,把我

的给他玩就好了。”捧着一大束玫瑰花的孙女士说,“在一起不到一年,我们俩好像没吵过架,因为每次我不理他,他就一直给我发红包。”

“原来是个小瘦子,后来才发现是个小胖子。”于先生看着爱人一脸宠溺地说,两人谈了一年半恋爱,解女士胖了20斤。当记者问到于先生做饭好不好吃时,解女士笑着不停地点头,“我们俩都很逗比,比较聊得来,最重要的是遇到事情,两个人可以坐下来心平气和地聊聊,事情就解决了。”于先生说。

据了解,当天芝罘区有147对新人登记,莱山区有72对,福山区有80对,牟平区有73对,和去年相比,人数均有增加。

细数9月份秋季车展这些优势

2017烟台国际汽车工业展将于9月14日至18日在烟台国际博览中心盛大开幕。本次秋季展,主办方将斥巨资举办,而且将会一直秉承这个理念,打造隶属烟台的车生活车文化的盛典以及全体市民的狂欢盛会。

新车、豪车齐聚秋季车展

来自国内国外各大汽车厂家的新系汽车,将出现在烟台秋季车展耀眼的展台上。想要最先了解新车信息,无疑秋季

车展现场是最好的接触平台。迈巴赫、玛莎拉蒂、迈凯伦、保时捷、阿斯顿马丁等厂家将携高端车型参展,大腕明星阵容的奢华豪车,让车友现场见证天价展区的惊人场景,亲眼所见追求极致奢华的大牌厂商是怎样“烧钱”的。

车展买车有保障,省钱省力又省心

在秋季车展买车车型普遍优惠都在5000元以上,优惠3万、5万的也不少见。同品牌商家齐聚现场对比,同品牌车型

立即比价。不同品牌商家多车型对比,同级车、同价位车应有尽有,对比直观,方便。谁也不想买到问题车,谁也不想买到伤病车。针对大家的担心,主办单位为在展会上买购车的消费者将会进行售后监督服务,对参展企业进行诚信经营审核,并对参展企业在车展上认真履行诚信经营进行监督检查。

吃喝玩乐,车展是个好去处

车展现场将举行大量的互动环节,车友可以参加水上闯

关、热气球带你飞、海洋球积木、卡丁车大赛活动,还能看到变形金刚、创意集市。在美食区品尝烟台老城美食,和车友聊车,评车,与专业人士交流,也是玩乐烟台的难得好去处。

二手车专业评估轻松购

参与本届车展的市民还可免费享受现场二手车评估,评估师均拥有品牌认证的评估师资格,对车辆性能、配置以及车辆使用情况具有专业认知,可对二手车的技术状况进行综合

测评。车险、车贷、落牌等手续更是现场可一步到位,放心的同时更添效率。一两天的车展时间,比你平时一两个月跑的效果都还要好,真正感受到一站式购车的方便快捷。

